

“合富辉煌杯”第二届房地产行业足球邀请赛开球在即 绿茵“脚”逐 以球会友

群雄逐鹿,快乐争锋。为了给合肥房地产企业搭建一个学习和展示企业文化与球技的良好平台,继2011年成功举办了首届邀请赛后,今年由合富辉煌(中国)、市场星报社、新安房产网联合主办的“合富辉煌杯”第二届房地产行业足球邀请赛,即将拉开战幕。10月19日,本次赛事新闻发布会在合肥政务区天鹅湖大酒店隆重举行。在领导嘉宾发言结束后,最为激动人心的时刻也随之到来。几位领导嘉宾以及裁判长共同登台启动了此次足球邀请赛的报名通道。

记者 江锐/文 倪路/图



多家合作 强强联手

“合富辉煌杯”第二届房地产行业足球邀请赛,由合富辉煌(中国)、市场星报社、新安房产网联合主办。

合富辉煌(中国)董事、华东区执行董事刘涟在赛事新闻发布会上致辞时表示,“有幸连续两年成为业内足球盛会的主办方,离不开各位同仁的支持和厚爱,我们也不负众望,秉承拼搏、奋斗、团结的体育精神不断前行!合富辉煌(中国)安徽公司凭借全程策划、整合服务的强

大实力,服务遍及13个省内县级以上城市,长期合作品牌客户逾80个,员工人数规模已逾600人,2012年我们的销售业绩将会超过100亿。八年来,我们正一步步在安徽乃至华东的版图上,夯实地铸就辉煌篇章。辉煌的业绩离不开强大的企业精神,而足球的激情和魅力也完美地诠释了企业所应该拥有的精神风貌。今天,朋友们欢聚一堂,一脚射门唤醒拼搏的激情,一记妙传串联起兄弟的

友谊。我相信,2012年‘合富辉煌杯’第二届房地产行业足球邀请赛会点燃一股熊熊的激情热焰,也希望我们能够借此机会传递激情、传达友谊,并将这股燃烧的热情灌注到今后的工作中去,为各自企业的发展贡献新的力量。”

安徽省足协副秘书长、裁委会主任刘建华,市场星报社副总编辑程局新,新安房产网总经理李平等嘉宾也先后登台讲话,并对比赛发表了良好的祝愿。

正规赛事 检验实力

据悉,举办本次比赛的目的旨在激发整个行业的活力与斗志,将一个生机勃勃充满生命力的行业展现在市民面前,让大家增进行业了解并保持行业信心。同时比赛给房地产行业的从业者搭建了一个交流学习的平台,给各参赛球队一个展现企业文化的大好时机,在增强凝聚力的同时加强了企业的品牌影响力与公众曝光率。

据了解,本次邀请赛,比赛时间是2012年10月~12月,比赛地点设在新华学

院。整个比赛将分为两个阶段进行,以循环赛的方式决出小组前两名晋级第二阶段淘汰赛,淘汰赛阶段每一轮的获胜球队将晋级下一轮,直到决出前四名。

小组赛阶段,以球队积分排座次。每队胜一场得3分,平一场得1分,负一场得0分。若两队或两队以上积分相等,则净胜球多的球队名次列前;若净胜球也相等,则进球总和多的球队名次列前;若进球总和还相等,则失球总和少的球队名次列前;

以上诸项均相等,抽签决定球队名次。

比赛采用9人制,比赛用球为5号球,比赛时间全场80分钟,分上下半场,无伤停补时,中场休息15分钟。本次邀请赛所有主裁判均为国家级裁判,每场比赛设主裁一名,边裁两名,现场监督员一名,裁判员一名。无论是赛程还是规章制度,本次邀请赛都非常正规,采用小组循环赛的方式也能很好地避免冷门,可以说,这是难得的各支球队检验自己实力的好机会。

各路豪强 厉兵秣马

记者从赛事新闻发布会上获悉,目前报名参赛的球队分别是保利、恒大、万达、万科、绿地、蓝鼎、中铁四局、信达、柏庄置业、中环城、恒盛、深业、铜陵有色、高速、皖投、华邦、连山、八方、融科九重锦、义福松芝万象城、中国铁建、合富辉煌、市场星报和新安房产网。各支球队分组抽签将于近日进行。

按规定,本次比赛不允许有现役的职业球员或者在合肥足球联盟注册的职业球员。

据记者了解,参赛队的球员都已经年满18周岁,并且无一不是专业球员,是对足球的热爱把大家聚集到了一起。每支球队都有自己的教练和领队,准备了两套颜色不同(一深一浅)的比赛服装和专业的足球

球鞋,并选出了自己的队长,配有明显的队长袖标。

参赛球队对比赛都很重视,精挑细选才确定了球员。据悉,为了备战本次比赛,各队都在厉兵秣马、跃跃欲试,随时准备一展身手。虽然各支代表队都表示“友谊第一,成绩第二”,但每支球队又都雄心勃勃,对冠军奖杯虎视眈眈。

文明竞争 注意规则

在赛事新闻发布会上,比赛裁判组组长程东全承诺,在本次比赛过程中,认真履行裁判员职责,严格遵守比赛规程,执行竞赛规程,尊重运动员,尊重客观事实,做到严肃、认真、公正、准确,秉公执法、团结合作,不徇私舞弊,以良好的道德风尚和专业的裁判素质确保比赛顺利进行。

虽然是竞技体育,有名次之争,但本次邀请赛的主旨还是交流与沟通,主要是给足球爱好者们一个展示自己、尽情驰骋的舞台。由于参赛队伍及人员的特

殊性,所有比赛场次均安排在每周的双休日。并特别提示各支球队注意以下规则:1.每场比赛每队可换6名队员,位置不限,下场队员不可再次上场,每场比赛上场队员少于6名将取消比赛资格,判对手3:0获胜。2.参赛球队应比赛程表开赛时间提前30分钟到场,比赛将准时进行,迟到15分钟者将按0:3判负。3.凡因球队自身原因造成无法正常比赛,皆按照0:3判负。

另外,此次邀请赛非常注重赛场纪律,

坚决杜绝违反体育道德精神的不文明行为。比赛中设有红黄牌,两张黄牌并为一张红牌,将停赛一场,小组赛的红黄牌不计到淘汰赛,淘汰赛的红黄牌累积到半决赛和决赛。凡出现辱骂对方球员、死球时与对方球员肢体接触、辱骂裁判、与裁判肢体接触等会导致发生冲突的一切行为,均视为违反体育道德精神的不文明行为,不论原因参与球员一律停赛一场。如出现斗殴及其他重大事故,将取消整个球队的比赛资格。

五优生活 尽在馥邦天下

近观大蜀山,远眺天鹅湖。位于高新区绝佳人居位置的准矿·馥邦天下,不仅坐享得天独厚的自然景观,更以完善的配套,打造别处无可比拟的“五优生活”,自其面世以来,备受市场关注。

“五优生活”之一:优畅交通

便利交通意味着出行方便,在如此快节奏的城市生活中,更意味着时间成本的节约,意味着生活成本的缩减。

准矿·馥邦天下,扼守合肥科学大道与习友路两大城市主干道,接驳长江西路高架与金寨路高架,出门即有8条公交线路,地铁交通4号线(柳树塘站),坐享畅通无阻交通配套。

“五优生活”之二:优品空间

准矿·馥邦天下,87~126m²臻品户型,在户型设计上极尽艺术之能事,入户花园设计,2.95米层高,层高高一点空间大一点,居住更加宽敞、舒适。

“五优生活”之三:优质教育

项目建有12班制一流的名牌双语幼儿园,让您不再为每天接送孩子而烦心,让您的孩子不出社区,即可接受顶级教育。同时,小区配套建设有一所24班制的高级中学,未来政府将引进名牌中学教育资源,让您的子女在家门口,即可接受优质教育资源。

“五优生活”之四:优活商业

10000平米超级商业,吃喝玩乐购,一站式消费,丰富业态,超市、餐饮、服装、SPA、足疗等等,万千繁华,近在咫尺。生活原来可以如此惬意。

“五优生活”之五:优崇物管

浙江盛全物业,国家一级资质的物业管理企业。以住户至上、服务第一为宗旨,为业主提供系统化、人性化、专业化的管家式服务,以细致入微的审慎态度,让您在其乐融融的微笑中,切身感受到优越与尊崇。

准矿·馥邦天下,尽享五优生活,以其超高性价比傲然于合肥楼市。同时,现行的85折贷款利率,可以使您每月省下几百元月供,让您轻轻松松置业,快快乐乐安家。

何曙光

本周日红酒品鉴会 邀你相约碧桂园

星报讯(记者何曙光 程梦莹)高雅之下,我们把红酒狂欢。本周日下午,由市场星报与碧桂园滨湖销售中心共同打造的“碧桂园红酒品鉴会”活动将在巢湖中庙碧桂园凤凰五星级酒店凤凰厅举行。届时,来自合肥各界的高端人士将共同品味一场周末盛宴。

相关负责人介绍,活动现场,主办方将邀请“重量级”的企业家代表与您分享红酒相关知识,介绍红酒的品牌、背景;讲解红酒鉴赏的知识、讲解红酒储藏知识、讲解红酒饮用知识。西餐礼仪讲师讲述西餐礼仪、餐点、餐具的使用技巧。还将安排走秀表演,展示高端红酒等。

浪漫周末,巢湖见哦!